

ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения проекта муниципальной программы МО «Сафроновское» «Формирование современной городской среды на 2018- 2022 года»

11 сентября 2017 года

с.Яренск

Председательствующий – Глава МО «Сафроновское» Чукичева И.Е.

Секретарь- Главный специалист по благоустройству администрации МО «Сафроновское», Перфильева Н.Б.

Присутствовали члены общественной комиссии по организации общественного обсуждения проекта программы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Сафроновское» на 2018-2022 годы», проведению оценки предложений заинтересованных лиц и осуществлению контроля за реализацией указанной муниципальной программы (далее- Общественная комиссия).

Повестка дня:

1. Информация об участии муниципального образования «Сафроновское» в национальном приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Сафроновское» на 2018-2022 годы»

Докладчик : Глава МО «Сафроновское» Чукичева И.Е.

Общественное обсуждение проекта программы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Сафроновское» на 2018-2022 годы» по направлениям:

- Мероприятия по благоустройству дворовых территорий;
- Мероприятия по благоустройству общественных территорий;

Присутствующим на общественных обсуждениях проекта программы предложено высказать свои замечания и предложения, задать вопросы. В ходе обсуждения проекта программы присутствующими в зале заданы уточняющие вопросы, на которые в оперативном порядке даны исчерпывающие вопросы.

2. Подведение итогов общественного обсуждения проекта программы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Сафроновское» на 2018-2022 годы» в целях подготовки итогового заключения.

Решили:

Общественной комиссией и присутствующими принято решение одобрить окончательный вариант проекта программы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Сафроновское» на 2018-2022 годы». Направить проект программы на утверждение главе МО «Сафроновское».

Председательствующий



И.Е. Чукичева

Секретарь

Н.Б.Перфильева

ПРОТОКОЛ (заключение)
общественного обсуждения проекта муниципальной программы
«Формирование современной городской среды муниципального
образования «Урдомское» на 2018-2022 годы»

рп. Урдома

« 29 » августа 2017г.

Комиссия в составе:

Председатель комиссии:

Е.В. Смирнова – Глава МО «Урдомское»;

Члены комиссии:

М.А. Гроголь – ведущий специалист администрации МО «Урдомское» по ЖКХ и благоустройству;

Давыдова Е.В. – ведущий специалист землеустроитель администрации МО «Урдомское»

Повестка дня:

Гроголь М.А. Для утверждения перечня дворовых и общественных территорий многоквартирных домов, находящихся на территории МО «Урдомское», подлежащих благоустройству в период 2018-2022гг были направлены письма в управляющие компании (по благоустройству дворовых территорий) и объявления на сайт Администрации МО «Урдомское», в газету «Вечерняя Урдома». По состоянию на 29 августа 2017 года поступило одно предложение по благоустройству дворовых территорий МКД по ул. К. Либкнехта домов №34 и 36 от Косачева Л. Предлагаю включить эти дома на 2018 год, а остальное оставить без изменений.

Решение принято.

Гроголь М.А. По общественной территории поступило предложение от Якимова С.И.: устройство пешеходных тротуаров по ул. Вычегодская. О проведении общественных обсуждений был уведомлен, но не присутствовал.

Смирнова Е.В. Предлагаю перечень общественных мест, подлежащих благоустройству откорректировать. В связи с тем, что праздник День Урдомы

решили не переносить с центральной площади, предлагаю включить ремонт данной площади на 2018 год. Парк отдыха включить на 2019 год. Улицу Привокзальную (освещение) на 2020 год. Улицу Вычегодская включить на 2021 год. А проезд к улицам Свободы, Победы, Чехова включить на 2022.

Решение принято.

- Гроголь М.А. Предлагаю утвердить муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Урдомское» на 2018-2022 годы» согласно принятым решениям

Решение принято единогласно.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии


_____ Смирнова Е.В.


_____ Гроголь М.А.